
OPO Oeschger AG DEWALT DW 246

Artikel Nr. Beschreibung Abbildung Menge
Article No Désignation Figure Quantité
Articolo Nr. Descrizione Figura Quanitità

 1   579598-13   ANKER 230V   INDUIT 230V   INDOTTO 230V   1   1  
 2   579605-00   FELD 230V   CHAMP 230V   CAMPO 230V   1   1  
 3   176949-00   KOHLE 230V   BALAI 230V   SPAZZOLA 230V   1   2  
 5   176801-03   KOHLEHALTER, links  PORTE BALAIS   PORTASPAZZOLE   1   1  
 6   176800-03   KOHLEHALTER, rechts  PORTE BALAIS  PORTASPAZZOLE  1   1  
 7   N023114   SCHALTER   MANDRIN AUTOSERR  MANDRINO SENZA CHIA.  1   1  
 8   330080-39   KABELSATZ (EURO)   CORDON (EURO)  CAVO CON SPINA (EURO)  1   1  
 9   330003-04   KUGELLAGER   PALIER  CUSCINETTO  1   1  

 10   330003-04   KUGELLAGER   PALIER  CUSCINETTO  1   1  
 13   N019317   FELDGEHAEUSE   BOITIER  CORPO MOTORE   1   1  
 14   488142-01   GRIFFBEDECKUNG   COUVERCLE DE POIGNEE   COPERTURA MANICO   1   1  
 15   402648-00   KABELKLEMME   SERRE CABLE   SERRAFILO   1   1  
 16   330005-01   KABELTUELLE   PASSE CABLE   CORD PROTECTOR   1   1  
 17   330019-13   SCHRAUBE M4x19 T20  VIS   VITE   1   3  
 18   330065-06   SCHRAUBE M4x12 T20  VIS   VITE   1   2  
 19   389824-00   BOOT   COFFRE   GUAINA   1   1  
 20   176811-00   ABDECKUNG   DEFLECTEUR   LINGUETTA DI GUIDA   1   1  
 21   949638-02   DAMPER   DAMPER   ATTENUATORE   1   3  
 22   395047-00   BRAND LABEL   PLAQUE DE FIRME  ETICHETTA MARCHIO   1   1  
 24   176693-00   GETR.GEH.   CARTER DE BOITE  SCATOLA INGRANAGGI   1   1  
 25   176705-00   SPINDEL   BROCHE   ALBERINO   1   1  
 26   330003-09   KUGELLAGER 12x28x8 mm  PALIER   CUSCINETTO   1   1  
 27   176691-01   DISTANZSCHEIBE   ENTRETOISE   DISTANZIALE   1   1  
 28   386622-00   GETR.GEH.ABDECKUNG   COUVERCLE DE BOITE   COPERCHIO SCAT.INGR.   1   1  
 29   23813-00   UNTERLEGSCHEIBE   RONDELLE   RONDELLA   1   1  
 30   176629-00   GETRIEBE   PIGNON   INGRANAGGI   1   1  
 31   99227-05   STIFT   GOUPILLE   PERNO   1   1  
 32   590668-00   SCHRAUBE   VIS   VITE   1   1  
 33   176641-00   SPINDELVERSCHLUSS   VERROU DE BROCHE   BLOCCAGGIO ALBERINO   1   1  

13.12.2010  21.124.02 1/3



OPO Oeschger AG DEWALT DW 246

Artikel Nr. Beschreibung Abbildung Menge
Article No Désignation Figure Quantité
Articolo Nr. Descrizione Figura Quanitità

 34   477384-00   BOHRFUTTER ZSB   S/E MANDRIN  ASS. MANDRINO   1   1  
 39   939794-02   SEITENGRIFF ZSB   S/E POIGNEE LATER.  ASS. IMPUGN. LATERAL   1   1  
 45   330019-04   SCHRAUBE M 3.63x19 mm  VIS  VITE   1   3  
 46   176655-00   DICHTUNG   JOINT   GUARNIZIONE   1   1  
 48   87692-00   HALTER   ARRET   ANELLO DI TENUTA   1   1  
 50   910560   KUGELLAGER   PALIER   CUSCINETTO   1   1  
 53   N016350   DROSSEL ZSB   S/ENS SELF   INDUTTANZA   1   2  
 54   330004-01   NADELLAGER   ROULT A AIGUILLES   BOCCOLA AD AGHI   1   2  
 55   176700-00   GETR.+ZW.GETR. ZSB   S/E ROUE & PIGNON   ASS. INGR.E PIGNONE   1   1  
 56   91817-00   WASHER THRUST   ROND.DE FROTTEMENT   RONDELLA DI SPINTA   1   1  
 57   91644-00   KUGELLAGER   PALIER   CUSCINETTO   1   1  
 58   330019-50   SCHRAUBE   VIS   VITE   1   2  
 61   949877-01   KONDENSATOR   CONDENSATEUR   CONDENSATORE   1   1  
 65   176703-00   ZW.WELLE + GETR.   S/E ROUE & PIGNON   ASS.PIGNONE E INGR.   1   1  
 66   176733-00   LAGER   PALIER BUTEE   REGGISPINTA   1   1  
 67   385075-00   WASHER THRUST   ROND.DE FROTTEMENT   RONDELLA DI SPINTA   1   1  
 70   1008386-00   LITZE SCHWARZ   FIL NOIR   CAVETTO NERO   1   1  
 71   1008386-01   LITZE BLAU   FIL BLEU   CAVETTO BLU   1   1  
 72   1008386-02   LITZE WEISS   FIL BLANC   CAVETTO BIANCO   1   1  
 73   1008386-03   LEAD PURPLE   LEAD PURPLE   LEAD PURPLE   1   1  
800  286436-00   FETT, 500 gms  GRAISSE, 500 gms   GRASSO, 500 gms   1   1  
821 N021006   AUFKLEBER   PLAQUE SIGNALETI   SCHEDA   1   1  

13.12.2010  21.124.02 2/3



DW246          BOHRER 5


	Tabelle1

